

## **AUFNAHMEANTRAG**

Ich möchte beim ersten schwul-lesbischen RBL-Fan-Club Mitglied werden. Daher beantrage ich hiermit die Mitgliedschaft beim RainbowBULLS Leipzig e. V.

Persönliche Angaben:				
Vorname:	Nachna	me:		
Geburtsdatum:	Straße:			
PLZ, Ort:	Telefon:			
Handy:	E-Mail:			
Ich bin mit der Aufnahme in eine Gruppe der RainbowBULLS bei WhatsApp oder bei anderen sozialen Medien einverstanden:  Freiwillige Angaben: Ich wurde auf die RainbowBULLS Leipzig aufmerksam durch:				
soziale Netzwerke: Press	. •	Sonstiges:		
Ich habe eine Dauerkarte bei RBL:		•		
Der Mitgliedsbeitrag beträgt 20 €/Jahr, zzgl. einer einmaligen Aufnahmegebühr von 30 €.				
Ich, die/der Antragsteller/in, erkläre mich mit der Satzung der RainbowBULLS Leipzig e. V., der jeweils gültigen OFC-Vereinbarung (OFC: Offizieller Fanclub) sowie dem Fan-Verhaltens-Kodex und sonstigen Regularien von RB Leipzig wie der Stadionordnung und von RainbowBULLS Leipzig e. V. einverstanden. Mir ist insbesondere bewusst, dass erhebliche Verstöße gegen diese Regeln zum sofortigen Ausschluss aus dem Verein führen können. Ich versichere, dass ich zuvor nicht als Mitglied eines anderen offiziellen Fanclubs von RB Leipzig ausgeschlossen worden bin oder dass der OFC-Status aberkannt wurde.				
Meine Mitgliedschaft läuft vorerst für die Dauer von max. 6 Monaten auf Probe. Liegen während dieser Zeit keine Verstöße vor, wird der Vorstand über eine endgültige Aufnahme als Mitglied entscheiden. Mit der Unterschrift unter dem Antrag erkläre ich mich mit den genannten Aufnahmebedingungen einverstanden. Hierzu gehört auch die gesonderte Datenschutzerklärung.				
Die Satzung und die OFC-Vereinba E-Mail zu. Den Erhalt bestätige ich		Mitgliederbeauftragte auf Wunsch per itig schriftlich.		
Ort/Datum:	Unterschrift: _	(bei Minderjährigen gesetzlicher Vertreter)		

## **Datenschutzerklärung**

Ich willige ein, dass meine vom Verein erhobenen persönlichen Daten dem Vorstand der RainbowBULLS Leipzig für Zwecke der Mitgliederverwaltung soweit erforderlich zugänglich gemacht und genutzt werden. Weiterhin willige ich ein, dass Name, Vorname, Adresse, Geburtsdatum, Telefonnummer, E-Mail-Adresse sowie Eintrittsdatum entsprechend der OFC-Vereinbarung auch von RB Leipzig und ggf. von dessen Partnern automatisiert gespeichert, archiviert und verarbeitet werden sowie zu Werbe- und Marketingzwecken (postalische, telefonische, elektronische Werbung) verwendet werden dürfen. Diese Zustimmung kann jederzeit per E-Mail an fanbeauftragter@redbulls.com widerrufen werden. Ich weiß, dass diese Zustimmung Voraussetzung für die Aufnahme als Mitglied der RainbowBULLS Leipzig e. V. ist.

Ort/Datum:	Unterschrift:	
	_	(bei Minderjährigen gesetzlicher Vertreter)

Bitte sende deinen Mitgliedsantrag an mitglieder@rainbowbulls-leipzig.de oder gib den Mitgliedsantrag beim Spieltag in Sektor D oder A ab.